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  Заведующего кафедрой энергетики 
  Ошского государственного университета, 

  кандидат технических наук, доцент
  Тел.: раб.: моб.:  (+996 777) 31 36 07, (+996 551) 00 09 42.
  Е-mail:  zaidapbekov@oshsu.kg   
  Домашний адрес: 723500, г. Ош, ул. Абакир у. Т., д.2а.
  Кыргыз. Родился 03.07.1965 г. в с. Юваш Карасуйского района     

  Ошской области.
Образование: высшее, окончил Московский ордена Трудового Красного Знамени институт инженеров сельскохозяйственного производства им.акад.В.П.Горячкина (МИИСП) (1989 г., с отличием) по специальности “Электроснабжение”, аспирантуру НИИЖБ (г. Москва, 1994 г.). В 1995 году в г. Москве успешно защитил кандидатскую диссертацию.
Работа: старшим инженером, м.н.с., н.с. лаборатории «Альтернативные источники энергии» Южнокыргызского учебно-научного центра АН и МНО Киргизской ССР (ЮКУНЦ), по совместительству - преподаватель Ошского вечернего факультета ФПИ (1989-1992 гг.), доцентом кафедры «Электроэнергетика» Ошского технологического университета (ОшТУ) (1992-1997 гг.); заведующим кафедрой «Общенаучных дисциплин» ОшТУ (1997-2000 гг.); заведующим кафедрой «Электрификации и энерготехнологий» ОшТУ (2000-2006 гг.); деканом факультета энергетики и новых энерготехнологий ОшТУ (2006-2008 гг.); заведующим кафедрой «Электроснабжения и автомобильного транспорта» физико-технического факультета Ошского государственного университета (ОшГУ) (2008-2009 гг.), заведующим кафедрой «Энергетики» физико-технического факультета (2009-2016 гг.). В октябре 2016 года единогласно избран деканом физико-технического факультета Ошского государственного университета. В октябре 2021 года на прошедших выборах вновь единогласно избран деканом физико-технического факультета Ошского государственного университета. С 4 марта 2024 года в связи с созданием Института математики, физики, техники и информационных технологий (ИМФТИТ) путём объединения факультета математики и информационных технологий и физико-технического факультета назначен заведующим кафедрой Энергетики Института МФТИТ. Научно-педагогический стаж – 35 лет.
Область научных исследований:

Разработка энергосберегающих технологий, разработка и создание автономных энергетических установок, работающих на возобновляемых видах энергии и предназначенных для автономного энергообеспечения рассредоточенных потребителей.  

Специалист в области электроэнергетики, возобновляемых видов энергии и энергоэффективности. Являюсь национальным консультантом ПРООН в Кыргызстане по ВИЭ и энергоэффективности. 
Научные статьи, учебно-методические разработки, патенты, изобретения - имею более 35 научных и 15 учебно-методических публикаций, 1 патент Российской Федерации на изобретение.

Повышение квалификации, стажировки – курсы повышения квалификации в НПФК РФ для сотрудников головных(базовых) вузов Университета ШОС (г.Москва, октябрь 2009 г., апрель 2010 г., г.Новосибирск, сентябрь 2010 г.), углубленные курсы «Повышение потенциала местных консультантов по возобновляемым источникам энергии и энергоэффективности (биогазовые технологии, солнечные технологии, микро и миниГЭС, тепловые насосы, энергия ветра, энергоэффективность)» (ЦРВИЭЭ, БАС ЕБРР, ПРООН, октябрь 2012 г. – апрель 2013 г.), тренинг программы “Развитие критического мышления через чтение и письмо” Фонда поддержки образовательных инициатив (январь – октябрь 2012г.), курсы повышения квалификации «Дистанционное обучение, кредитная технология на основе ЕСТS» (ЦР «Ала-Тоо», ОшГУ, февраль 2013 г.), курсы повышения квалификации «Технологии дистантного обучения» (ОшГУ, ноябрь 2012 г. – май  2013 г.), “Вопросы гарантии качества высшего образования, культура качества и культура преподавания», EdNet, ОФ «Академия высшего образования «TeachEx» (29-30.11.2013 г.), “Общеевропейская система обеспечения качества образовательных программ: внедрение стандартов внутренней и внешней гарантии качества в систему высшего образования Кыргызстана (Модель DoQuP), МОиН КР, Программа TEMPUS (18-20.08.2014 г.), тренинг “Проведение самооценки вуза и написание отчета по самооценке” г.Ош, EdNet (24-25.10.2014г.), семинар-тренинг АА «Эл баасы» «Подготовка экспертов независимой аккредитации» (29-30.05.2016 г), семинар-тренинг ААОПО «Проведение независимой аккредитации программ и организаций профессионального образования» (25-27.04.2017 г), семинар-тренинг НААР «Подготовка экспертов независимой аккредитации» (24-25.05.2017 г), углубленные курсы по изучению английского языка (ОшГУ, 72 ч., уровень В, январь-май 2017 г.), тренинг EdNet «Подготовка экспертов независимой аккредитации» (01.11.2017 г), международный семинар “QS Rankings: Beyond the Data” (QS World University Rankings, ОшГУ, 26.08.2019г. г. Чолпон-Ата), 32-х часовой тренинг для педагогов вузов “Единство в многообразии: педагогические подходы и технологии” (Евросоюз, Фонд миростроительства ООН, Управление верховного комиссара ООН по правам человека для Центральной Азии, ОшГУ, 19-22.09.2019 г.), семинар-тренинг “Построение системы внутреннего обеспечения качества профессионального учебного заведения” (ААОПО, 27.09.2019 г.), семинар-тренинг “Компетенции выполнения научно-исследовательских работ” (ОшГУ, 20.04.2022 г.), вебинар «Современная наука: RSCI, Web of Science и JCR» (Clarivate Web of Science, 24.03.2022 г.), обучающий вебинар «Профессиональный поиск информации в мультидисциплинарных и тематических электронных коллекциях журналов на платформе EBSCOhost» (EBSCO, 25.01.2023). Вебинар по обзору научных журналов, индексируемых в Scopus (Researcher Academy On Campus, ELSEVIERc 09-10.10.2023г.), 72-часовые курсы повышения педагогического мастерства “Управление в образовании” (ОшГУ, Центр повышения квалификации, 15-27.01.2024 г.).
Звания и награды  -  Отличник образования КР (2005 г.), Почетная грамота МОиК КР (2004 г.), Почетная грамота Мэрии г.Ош (2007 г), Почетная грамота Ошской областной государственной администрации (2010 г.), Благодарственное письмо Жогорку Кенеша Кыргызской Республики (2023 г.), Заслуженный деятель ОшГУ (2024 г.).
